

II

(Acte fără caracter legislativ)

REGULAMENTE

REGULAMENTUL DE PUNERE ÎN APLICARE (UE) 2021/397 AL CONSILIULUI

din 5 martie 2021

privind punerea în aplicare a Regulamentului (UE) nr. 1352/2014 privind măsuri restrictive având în vedere situația din Yemen

CONSILIUL UNIUNII EUROPENE,

având în vedere Tratatul privind funcționarea Uniunii Europene,

având în vedere Regulamentul (UE) nr. 1352/2014 al Consiliului din 18 decembrie 2014 privind măsuri restrictive având în vedere situația din Yemen ⁽¹⁾, în special articolul 15 alineatul (1),

având în vedere propunerea Înalțului Reprezentant al Uniunii pentru afaceri externe și politica de securitate,

întrucât:

- (1) La 18 decembrie 2014, Consiliul a adoptat Regulamentul (UE) nr. 1352/2014.
- (2) La 25 februarie 2021, Consiliul de Securitate al Organizației Națiunilor Unite a adoptat Rezoluția 2564 (2021), care, printre altele, desemnează o persoană căreia să i se aplice măsurile restrictive.
- (3) Prin urmare, anexa I la Regulamentul (UE) nr. 1352/2014 ar trebui să fie modificată în consecință,

ADOPTĂ PREZENTUL REGULAMENT:

Articolul 1

Anexa I la Regulamentul (UE) nr. 1352/2014 se modifică astfel cum se prevede în anexa la prezentul regulament.

Articolul 2

Prezentul regulament intră în vigoare la data publicării în *Jurnalul Oficial al Uniunii Europene*.

Prezentul regulament este obligatoriu în toate elementele sale și se aplică direct în toate statele membre.

Adoptat la Bruxelles, 5 martie 2021.

Pentru Consiliu
Președintele
A. P. ZACARIAS

⁽¹⁾ JOL 365, 19.12.2014, p. 60.

ANEXĂ

Următoarea rubrică se adaugă pe lista prevăzută în anexa I la Regulamentul (UE) nr. 1352/2014 (Lista persoanelor, entităților și organismelor menționate la articolul 2):

„6. Sultan Saleh Aida Aida Zabin

Alte informații: directorul Poliției Judiciare din Sanaa. S-a implicat în acte care amenință pacea, securitatea și stabilitatea Yemenului. Data desemnării de către ONU: 25.2.2021.

Informații suplimentare din rezumatul motivelor includerii pe listă comunicat de Comitetul pentru sancțiuni:

Sultan Saleh Aida Aida Zabin s-a implicat în acte care amenință pacea, securitatea și stabilitatea Yemenului, inclusiv în încălcări ale dreptului internațional umanitar aplicabil și în abuzuri împotriva drepturilor omului în Yemen.

Sultan Saleh Aida Aida Zabin este directorul Poliției Judiciare din Sanaa. A jucat un rol important în politica de intimidare și de utilizare sistematică a arestărilor, detenției, torturii, violenței sexuale și violului împotriva femeilor active în politică. Zabin, în calitate de director al Poliției Judiciare, este fie în mod direct, fie în virtutea autorității sale responsabil de și complice la utilizarea mai multor locuri de detenție, printre care arestul la domiciliu, secții de poliție, închisori oficiale și centre de detenție, inclusiv centre de detenție ascunse. În aceste locuri, femeile, inclusiv cel puțin o fată minoră, au făcut obiectul disparițiilor forțate, au fost interogate în mod repetat, violate, torturate, li s-a refuzat administrarea în timp util de tratament medical și au fost supuse muncii forțate. În unele cazuri, Zabin a săvârșit el însuși acte de tortură în mod direct.”
